

Вырезка из газеты

ПРАВДА СЕВЕРА

19 МАЯ 1978

г. Архангельск

с. 339

● ТЕАТР

Посланцы города на Неве

19 мая в гарнизонном Доме офицеров начинаются гастроли Ленинградского театра драмы и комедии.

Этот театр уже не раз бывал в нашем городе. Но и каждой встрече коллектив готовится очень серьезно, рассматривая свой приезд как творческий отчет перед северянами.

На этот раз ленинградцы покажут три постановки, представляющие театр в различных жанрах. Две из них — премьеры последнего сезона.

В своей публицистической пьесе «Печальный однолюб» журналист и педагог С. Соловейчик пишет о том, что он хорошо знает, что его волнует. Это рассказ о людях, которые отдают жизнь благородному делу обучения и воспитания детей. Вслед за драматургом театр создает на сцене волнующую атмосферу творчества, непростых взаимоотношений взрослых со школьниками, одним словом, с большой заинтересованностью говорит о тех проблемах, которыми живут главный герой — педагог Лунев и его коллеги.

Лирическая драма А. Сударева «Одни вечер» посвящена морально-этическим вопросам. В чем истинное счастье и призвание людей? Об этом задумываются не только герои спектакля... Обе постановки осуществил главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Я. Хамармер.

Пьеса «Мышеловка» английской писательницы Агаты Кристи, которая по праву зовется «королевой детектива», в постановке режиссера Л. Бемцева, конечно же, привлечет всех, кто любит этот жанр.

Зрители вновь встретятся с исполнителями, знакомыми по прошлым встречам. Среди них народный артист РСФСР В. Ляхов, заслуженные артисты республики Н. Байтальская, М. Пичикова, В. Исаков, В. Старостин и многие другие.

А. ШИШКИН.

Начальник гарнизонного
Дома офицеров.